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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L. Dz. USK/DZP/PN-380/2019                                                                           Wrocław, dnia  29.11.2019 r.

	Sprostowanie do odpowiedzi  na zapytania Wykonawców z dnia 27.11.2019 r. na;
Dostawę  specjalistycznego sprzętu medycznego na Blok Operacyjny – wyczerpanie asortymentu

nr sprawy: USK/DZP/PN-380/2019  




Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2018 r. poz.1986 ze zmn.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:

Pytania do SIWZ:

Pakiet nr 3, poz .1-2

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie liniowych staplerów jednorazowych w rozmiarze 45mm załadowanych (oraz kompatybilnych ładunków) ze zszywkami o  przekroju obłym i wysokości otwartych zszywek do wyboru 3,8mm oraz 4,5mm. Pozostałe parametry bez zmian 

              Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ 

Pakiet nr 4, poz .1-2

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie liniowych staplerów jednorazowych w rozmiarze 60mm załadowanych (oraz kompatybilnych ładunków) ze zszywkami o  przekroju obłym i wysokości otwartych zszywek do wyboru 3,8mm oraz 4,5mm. Pozostałe parametry bez zmian 

       Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ 

Pakiet 14, pozycja 1,2

Czy Zamawiający w trosce o bezpieczeństwo personelu i pacjentów oraz zachowanie uczciwej   

konkurencji,dopuści do postępowania równoważny system do odsysania konkurencyjnego           

producenta pod warunkiem bezpłatnego doposażenia szpitala, na czas trwania umowy w  

niezbędne oprzyrządowanie (pojemniki, mocowniki). 

Wkłady posiadają w pokrywie dwa króćce ( pacjent, próżnia ), o różnej średnicy, co zapobiega mylnemu podłączeniu drenów. Króciec przyłączeniowy do pacjenta jest uniwersalny: gładki i rozszerzający się, przez co dostosowany jest do drenów o różnej średnicy; nie jest obrotowy, ponieważ obrotowy jest cały wkład, w tym sensie, że można go umieścić w kanistrze w dowolnej pozycji i tym samym skierować króciec w stronę pacjenta. Wyposażone są w filtr hydrofobowo-antybakteryjny, zabezpieczający źródło ssania przed zalaniem jak i personel przed kontaktem z odsysaną wydzieliną, oraz w dwa uchwyty w postaci pętli do wygodnego demontażu. Wkłady samo zasysają się i samo uszczelniają po uruchomieniu ssania, współpraca z dowolnym źródłem ssania. Wkłady okrągłe, wykonane z polietylenu. Wkłady częściowo sprasowane. Wkłady oraz kanistry (pojemniki) występują o pojemności 1000 ml, 2000 ml oraz 3000 ml. ( kompatybilne z oferowanymi wkładami ), ze skalą pomiarową, z możliwością mycia ręcznego, mechanicznego. Pojemniki z przezroczystego tworzywa sterylizacji w temp.121st.C, wyposażone są w zaczep do mocowania, bez innych przyłączy. Powyżej opisany system charakteryzuje się prostotą obsługi jak i bezpieczeństwem użytkowania. Kanistry wyposażone w skalę pomiarową.
Zgoda Zamawiającego umożliwi  zaoferowanie systemu najnowocześniejszego na rynku, ze względu na opatentowaną, antybakteryjną technologię produkcji wkładów i pojemników ( co jest potwierdzone  badaniami laboratoryjnymi wg. ISO 22196 ) który spełnia zalecenia Ministra Zdrowia w sprawie zapobiegania zakażeniom wewnątrzszpitalnym, poprzez stosowanie materiałów antybakteryjnych. Deklarujemy bezpłatne wyposażenie oddziałów w kompatybilne  pojemniki ( o właściwościach antybakteryjnych ) wielorazowego użytku i mocowniki w przypadku wybrania naszej oferty.

     Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
 Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytania dotyczące Załącznika nr 1 do SIWZ.

Pakiet 3 staplery liniowe
Czy w poz. 1 zamawiający dopuści :Stapler liniowy jednorazowego użytku 45 mm, z automatycznym dociskiem tkanki, z blokadą uniemożliwiającą zamknięcie staplera z wystrzelonym ładunkiem, o wysokości zszywek  przed zamknięciem 4,8 mm lub 3,5. Zszywki w technologii DST wykonane z drutu okrągłego o średnicy 0,28mm  dla uzyskania pewnego zamknięcia na zmienionej chorobowo tkance. Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ

Czy w poz. 2 Zamawiający dopuści: Ładunki kompatybilne z poz.1 do staplera liniowego  jednorazowego użytku 45 mm, z automatycznym dociskiem tkanki, z blokadą uniemożliwiającą zamknięcie staplera z wystrzelonym ładunkiem, o wysokości zszywek 4,8 mm lub 3,5 mm; zszywki w technologii DSTwykonane z drutu okrągłego o średnicy 0,28mm, dla uzyskania pewnego zamknięcia na zmienionej chorobowo tkance .Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ

Pakiet 4 staplery liniowe

Czy w poz 1 Zamawiający dopuści: Stapler liniowy jednorazowego użytku 60 mm, z automatycznym dociskiem tkanki, z blokadą uniemożliwiającą zamknięcie staplera z wystrzelonym ładunkiem, o wysokości zszywek  przed zamknięciem 4,8 mm lub 3,5. Zszywki w technologii DST wykonane z drutu okrągłego o średnicy 0,28mm dla uzyskania pewnego zamknięcia na zmienionej chorobowo tkance. Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ

Czy w poz 2 Zamawiający dopuści: Ładunki kompatybilne z poz.1 do staplera liniowego  jednorazowego użytku 45 mm, z automatycznym dociskiem tkanki, z blokadą uniemożliwiającą zamknięcie staplera z wystrzelonym ładunkiem, o wysokości zszywek 4,8 mm lub 3,5 mm; zszywki w technologii DSTwykonane z drutu okrągłego o średnicy 0,28mm, dla uzyskania pewnego zamknięcia na zmienionej chorobowo tkance .Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
Dotyczy Pakietu nr 17

1.Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów protez dzianych dwustronnie welurowanych,  

    uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, grubość ściany 0,55mm.
Jest:

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
Winno być:
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
2. Prosimy o dopuszczenie w pozycji 1 w miejsce pierwotnych parametrów długości 25cm lub 50 cm dla średnic    

   18-24mm. 
Jest:

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
Winno być:
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Dotyczy Pakietu nr 19

1.Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów protez dzianych, dwustronnie welurowanych,   uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, bez impregnacji solami srebra, ale z możliwością jonowego łączenia powleczenia protezy z antybiotykiem, o grubości ściany 0,55mm.
Jest:

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
Winno być:
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
2.Prosimy o dopuszczenie w pozycji 1 długości protezy 40cm jako długości minimalnej.
Jest:

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
Winno być:
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
3.Prosimy o dopuszczenie w pozycji 2 w miejsce pierwotnych parametrów protezy długości 45cm.

Jest:

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
Winno być:
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Dotyczy Pakietu nr 22

4.Prosimy o dopuszczenie w poz. nr 1 w miejsce pierwotnych parametrów łat uszczelnianych żelatyną, rozmiar  

   75x15mm.
Jest:

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
Winno być:
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
PYTANIE 1 DOTYCZY PAKIETU NR 12

Czy Zamawiający dopuści elektrodę bierna jednorazowa, dzielona o powierzchni przewodzącej 103 cm2. Podłoże z wodoodpornej, elastycznej pianki. Pierścień bezpieczeństwa gwarantujący równomierny rozkład prądu. Powierzchnia przewodząca pokryta hydrożelem absorbującym wilgoć. Klej i hydrożel przyjazny dla skóry. Elektroda dzielona po obwodzie. Do kabli przyłączeniowych 25 mm, kompatybilne z systemem REM. Każda elektroda w saszetce, która na zewnętrznej stronie zawiera naklejki z kodem identyfikującym elektrodę do nalepiania do dokumentacji medycznej x 5, obrazkową instrukcję pokazującą najlepsze sposoby aplikacji elektrody, każda elektroda pakowana pojedynczo w opakowaniu zbiorczym po 100sztuk ?

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
PYTANIE 2 DOTYCZY PAKIETU NR 13

Czy Zamawiający dopuści Uchwyt jednorazowy dwuprzyciskowy z aktywacją cięcia i koagulacji w rękojeści, z elektrodą nożową o szerokości noża 2,4mm, o długości noża 20mmx2,3mmmx0,5mm, długość przewodu łączącego 3m o złączu kompatybilnym z generatorem Valleylab wtyczka 3 bolcowa ?

Jest:

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
Winno być:
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
1. Pakiet nr 12 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści elektrodę neutralną dzieloną o powierzchni 

108cm2 zawierającą oddzielony mechanicznie i elektrycznie pierścień 

ekwipotencjalny zapewniający równomierny rozkład prądu oraz dodatkowo 

równomierny rozkład gęstości prądu, do kabli przyłączeniowych 25mm , 

kompatybilne z systemem REM, posiadająca naklejkę oraz obrazkową instrukcję?

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
2. Pakiet nr 12 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści elektrodę neutralną dzieloną o równych 

powierzchniach, o powierzchni 110cm2, do kabli przyłączeniowych 25mm , 

kompatybilne z systemem REM, posiadająca naklejkę oraz obrazkową 

instrukcję ?

Odpowiedź :  Zgodnie z SIWZ
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.
Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Magda Jellin

 Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych


